create change

In Harmony

\$15

each!

Seauty that Counts

Discover the Feel-Good Gloss.

May 16 - August 15, 2015

Participate in Mary Kay's Beauty That Counts® program and help change the lives of women and children. In the United States, from May 16 through Aug. 15, 2015, Mary Kay will donate \$1 from each sale of the limited-edition Beauty That Counts® NouriShine Plus® Lip Gloss in two new shades, Create Change and In Harmony. Your purchase benefits **The Mary Kay Foundation**[™], including its support of women's shelters and survivors of abuse. Mary Kay is committed to bringing an end to domestic violence.

Throughout her life, Mary Kay Ash showed others how to live. And how to give. She gave hope to women who lacked opportunity and self-esteem and financial support to the causes she believed in. Although she died on Thanksgiving Day 2001, her legacy of love continues through the **The Mary Kay Foundation**[™], which she began in 1996.

The Mary Kay Foundation[™] is committed to eliminating cancers affecting women by supporting top medical scientists who are searching for a cure for breast, uterine, cervical and ovarian cancers, and to ending the epidemic of domestic violence by providing grants to women's shelters and supporting community outreach programs. Since the Foundation began in 1996, it has granted \$54 million dollars to organizations fighting cancer and violence against women.

	Customer Name:	# of Create Change:	# of In Harmony:	Total:
.			5	
2.				
3.			7	
4.				
5.				
6.				
7.				
B.				
9.				
10.				
.				
12.				
13.				
14.				
15.				
16.				
17.				
18.				
19.				
20.				

Designed by QT Office.

For more information about The Mary Kay Foundation[™] visit www.marykayfoundation.org or call 1 (877) 652-2737.